
 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL D EL DISTRITO 
CELEBRADA EL DÍA 10 DE MAYO DE 2021. 

 
En la Ciudad de Sevilla, de forma presencial, en el Centro Cívico Tejar del Mellizo, a las 
19:00 horas del día 10 de Mayo de 2022, se reúnen las personas que a continuación se 
relacionan al objeto de celebrar Sesión ordinaria de la Junta Municipal del Distrito Los 
Remedios, presidida por la Presidenta de la Junta Municipal del Distrito los Remedios, Sra. 
Dña. Encarnación Aguilar Silva, y con la asistencia de la secretaria Dª. Gemma Mª López-
Sánchez Pinto, Jefa de Sección del citado Distrito Municipal, que da fe de la presente acta. 

 
Se constata por la Secretaria la asistencia de los siguientes representantes de la Junta 
Municipal: 

 
D. Ricardo Sánchez Calso, representante del ACPA. Colegio San José S.S.C.C. 
Dª. Fátima Azmani Ramírez, representante de la Asociación Voceando Por Ti           

Sevilla. 
D. Manuel Porras Sánchez, representante del Grupo Municipal Socialista. 
Dª. Concepción Mena Marina, representante del Grupo Municipal Partido Popular 
Dª. Manuela Saenz Varona, representante del Grupo Municipal Partido Popular 
D. Adonis García Nuñez, representante del Grupo Municipal VOX 
 

 
 Comprobado por la Secretaria la inexistencia de quórum necesario para su celebración (un 
tercio del número legal de miembros, según el art. 30 del Reglamento Orgánico de las 
Juntas Municipales), se emplaza a los integrantes de este órgano colegiado, en virtud de lo 
establecido en el artículo anteriormente citado, para celebrar la sesión ordinaria del mes de 
Mayo en segunda convocatoria el día 17 del citado mes, a las 19:00 p.m., de forma 
presencial. 
 

Siendo las 19:30 horas se disuelve la reunión de la Junta Municipal del Distrito Los 
Remedios, de lo que como Secretaria doy fe. 

 
 
 

               La Secretaria                                                               V.B. La Presidenta 
Fdo.- Gemma Mª López-Sánchez Pinto.                   Fdo.- María  Encarnación Aguilar Silva.
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